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Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de fevereiro de 2018, aos vinte e sete dias do mês de
fevereiro, ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a
Sessão Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Extraordinárias do dia 31 de janeiro
de 2018 e Ordinária e Extraordinária do dia 14 de fevereiro de 2018, ninguém querendo fazer
uso da palavra, o Sr. presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°03/2018, que solicita reparos nos climatizadores das escolas
municipais, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°04/2018, que solicita instalação de iluminação na quadra de esportes da
escola Dr. Sidney Scaff e também providências para impedir a entrada de pombos na referida
quadra, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°05/2018, que solicita a reforma e adequação dos banheiros da escola municipal
João Vasques, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que os banheiros da referida escola estão totalmente
desadequados para o uso da crianças havendo necessidade de reforma. Fez uso da palavra o
vereador Carlos Roberto Fernandes; agradeceu a presença de todos e pediu que continuem
frequentando as sessões para ter conhecimento das solicitações e podem continuar cobrando
quanto aos banheiros e aos pombos na referida escola são problemas antigos e precisam ser
solucionados; Fez uso da palavra o vereador João Roberto Sant'Ana; disse que sobre o Prefeito é
fácil falar pois até agora não foi feito nada apenas dez por cento do que foi pedido, portanto
precisam saber onde está sendo investido o dinheiro do município. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°06/2018, que solicita recapeamento da Rua Bahia, entre as
ruas Paraíba e Jerônimo Pereira da Silva, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°07/2018, que solicita reforma do campo de futebol e
providências quanto a água de chuvas que invadem o terreno vizinho, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 08/2018, que
solicita reparos na ponte da estrada que dá acesso a propriedade da Sra. Terezinha Machado,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°09/2018, que solicita troca de lâmpadas queimadas e aumentar iluminação na
Avenida Rio Grande do Sul nas proximidades da saída para Monte Aprazível, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
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Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°002/2018, que solicita informações sobre a quantidade de servidores no quadro de pessoal da
Prefeitura Municipal e valor do percentual gasto com a folha de pagamento, após ser lido foi
colocado em discussão e votada, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o
Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; explicou que sobre a saúde foi feita uma reunião onde foi cobrado sobre diversas
reclamações como : ambulância com defeito quanto ao fechamento da farmácia, quanto ao atraso
nos exames, sobre a Santa Casa foram até Monte Aprazível onde conseguiram que liberassem o
atendimento até segunda ferira, mas é preciso efetuar os pagamentos o mais urgente possível.
Quanto ao campo de futebol estão cobrando providências, pois faz tempo que as tábuas estão
quebradas e não foram consertadas. Seguindo explicou que na sessão passada foi feito um
requerimento solicitando o valor da dívida da prefeitura nos anos de 2016 e 2017 e fez a leitura
da resposta. Em seguida informou que o deputado Orlando Bolçone informou sobre a liberação
de um pedido no valor de setenta mil reais para aquisição de um veículo para transporte na
saúde. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; registrou seus sentimentos
pelo falecimento do Sr. Luiz Henrique Zanata. Em seguida parabenizou os professores pelo
desempenho alcançado no ano de 2017 e pediu para que os palpiteiros de fora não interferir no
trabalho deles. Quanto a Santa Casa o atendimento não está sendo pago pela prefeitura o que é
uma pena pois são dezoito mil reais por mês, custando seiscentos reais por dia o que é muito
pouco pelo atendimento oferecido e no entanto não está pagando o que é muito triste acontecer,
pois são criticados mas estão sempre cobrando e não são atendidos e no centro de saúde nada
está funcionando como deveria. Quanto ao Sr. André o mesmo continua vindo aqui, no entanto o
município é carente, portanto está muito triste por uma administração que não está acontecendo.
Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli: manifestou seu apoio as palavras do
vereador Marcos, quanto ao centro de saúde está difícil, pois não pode pagar dezoito mil a Santa
Casa, mas paga cinquenta e oito mil com médicos que não resolvem nada. Quanto aos gastos
com combustível fez um levantamento comparando com a cidade de Poloni e concluiu que aqui
gasta mais. Jornal do Carmelo cinquenta e nove mil por ano. portanto somente ais já da para
pagar a Santa Casa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar,
o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encejiainento da Sessão, da qual foi lavrada a ata devida nos termos regimentais.
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